

“江苏苏宁”更名“江苏队”已通过审核

泰山、天山雪豹等队名被驳回

“

中国足协要求职业俱乐部更改中性名以来,各支球队都有不同的动作。1月11日,现代快报记者了解到,江苏苏宁向中国足协提交的“江苏队”已经由中国足协审核通过,只待程序走完即可改名。而山东泰山、新疆天山雪豹等队名,虽然都是各地特色,但因为与企业相关,名称被足协驳回,在足球圈引起轩然大波。

实习生 王纯 现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

►江苏苏宁目前使用的队徽(左)以及曾经在亚冠赛场上使用过的“江苏队”队徽



相关新闻

东亚俱乐部排名出炉
江苏苏宁位列第十

快报讯(实习生 王纯 记者 王卫)1月11日,权威足球网站soccer-cjku公布了最新一期的东亚俱乐部排名,亚冠冠军蔚山现代位居榜首,广州恒大、北京国安与上海上港分居3至5位。值得一提的是,江苏苏宁队凭借刚刚获得的中超冠军,位列榜单第十位。

在榜单上,排名第一和第二的都是来自韩国的球队,分别是蔚山现代和全北现代。进入前十名的中国球队有5支,广州恒大、北京国安和上海上港位居3至5位,山东鲁能队和江苏苏宁分别位居第7和第10位。来自日本的川崎前锋、鹿岛鹿角、横滨水手分别位居第6、8和第9名。可以看出,前十位被中日韩三国联赛的球队所“垄断”。

中超其他球队方面,上海申花排名第17位,重庆当代排名第26位,紧接着武汉卓尔第27名,河北华夏排名第28位。此外,河南建业排第35位,第37位是大连人,第44位是广州富力,第51位是长春亚泰,第53位石家庄永昌,第54位天津泰达,上榜的最后一个中超球队是第60位深圳佳兆业。

“江苏队”只待走完更名程序

在这次更改中性名事件中,江苏苏宁足球俱乐部的改名是最没有波澜的。从始至终,俱乐部没有像重庆当代那样向球迷征集队名,也没有像河南建业改名为“洛阳龙门”那样引起热议。球队自从改名政策出台以来,就在内部拟定了几十个名字,最终选定“江苏队”作为提交名称。

据中国足协透露,包括中超、中甲、中乙在内的58家职业俱乐部上报的中性名,有超过80%符合要求。现代快报记者了解到,这其中就包括江苏苏宁,“江苏队”这一队名目前已经通过了中国足协的审核,俱乐部正在走更名流程,一旦流程走完,江苏苏宁即可改名为“江苏队”。记者了解到,江苏苏宁更改的队名全称是“江苏足球俱乐部”,简称为“江苏

队”。与此同时,球队的队徽也会发生相应的变化,据悉,改后的队徽与苏宁此前征战亚冠使用的队徽大致相同。

除了苏宁之外,江苏还有四支中甲球队,包括南通支云、苏州东吴、昆山FC在内的三支球队,原本就符合足协的名称要求,不需要改名。其中,南通支云这一队名还在之前得到了中国足协的表扬,认为这是一个既能体现地域特色又有文化内涵的名字。“支云”二字来自南通的地标性建筑支云塔,它坐落于南通最富盛名的狼山顶峰,是当之无愧的“通城之巅”,球队以此命名,有文化且有抱负。而唯一需要更名的泰州远大,因为目前面临着转让甚至解散的风险,对于改名一事还没有动作。

泰山、天山更名未能通过

1月11日,山东鲁能更名为山东泰山以及新疆天山雪豹的名字未能通过,在足球圈引起轩然大波。众所周知,泰山是山东的名胜,拥有深厚的文化底蕴和内涵,并且自1994年职业化以来,山东就以山东泰山(后改为济南泰山)的名字征战甲A联赛,此后,虽然俱乐部数次更名,但“泰山”都在名称中。对于这一拥有历史渊源并且具有文化底蕴的队名,球队和球迷都有着深厚的感情。

据了解,足协此番没有通过这一队名,是因为俱乐部的新股东济南文旅发展集团,持有“山东泰山健康科技有限公司”49%的股份。随后,山东鲁能官方微博发布公告称:“目前俱乐部正在按照足协要求准备材料,对关联企业进行更名,并尽快再次申报。”由此可见,山东方面势要以更改“泰山健康”这一企业的

名字为代价,保住“山东泰山”的队名。这一行为也博得球迷满堂彩,认为山东方面的“泰山保卫战”打得非常漂亮。

而新疆天山雪豹的更名历程就更为离奇,此前,中国足协主席陈戌源在召开关于俱乐部更名的大会时曾举例说道:“我觉得天山雪豹就很好,有新疆文化,改名不要总是FC(足球俱乐部的英文简写),我相信我们足球是有文化的。”但如今,新疆天山雪豹以原名提交到中国足协却被否决,原因是足协在调查时发现,新疆天山雪豹俱乐部下面有一家持股100%的子公司,名字为“新疆天山雪豹商务酒店有限公司”。据了解,天山雪豹俱乐部收到的足协回复是,名字可以注册,但“新疆天山雪豹商务酒店有限公司”必须改名。

兰花研究院项目正式签约落地江宁台创园

“

近日,南京现代农业投资推介会在江宁台创园兰花馆举行。据悉,此次会上共签约11个新项目,涉及农业科技、农业加工、农业新品种研发等领域,总投资约5.2亿元。高度关注的兰花研究院项目也落地江宁台创园。

通讯员 蔡军宁 现代快报+/ZAKER南京记者 刘峻 实习生 王敏

高科技 让精品兰花脱颖而出

兰花研究院将建设1.1万平方米玻璃温室和500平方米组培室,以江苏省农科院专家团队为技术支撑,以兰花新品种研发为目标,逐步放大园区兰花主导产业地位,提升园区兰花产业的行业效应。

兰花研究院内的种质资源库内,由仪器设备控制贮藏环境,对现存数千种优质兰花品种

进行基因贮存,用于品种改良,培育产量高、花色美、抗逆性强的新品种。

在过去,蝴蝶兰新品研发往往通过杂交技术,依靠技术人员经验进行筛选,一个新品的问世往往要经过3年或更长时间。在台创园兰花研究院,生物基因和克隆技术被大量使用在新品研发上,实现全程溯源和人工管

控,将大大缩短新品问世和上市时间。

未来,兰花研究院将持续推动兰花种质资源保护、新品种引进、新品种研发及新品种推广项目落地园区,把兰花产业打造成园区在长三角地区乃至全国最大的最有影响力的品牌标杆,以推动园区主导产业向产业链、价值链高端攀升。



推介会现场 通讯员供图

推介会 11个新项目落户

在推介会上,江宁台创园与金陵科技学院、河海大学海洋学院、江苏省农科院、珠海华发集团、浙江台州绿沃川农业有限公司签约5个产学研项目。

同时,高淳区南京漆桥现代农业示范园与南京春地农业发展有限公司;溧水区石湫街道办事处与南京海天乐家科技有限公司;六合区雄州街道办事处与江苏沐野农业生态发展有限公司;江北新区盘城街道双城社区与江苏山水仁家餐饮

管理有限公司;栖霞区现代农业产业园与八卦洲缘派蔬菜种植专业合作社;南京国家现代农业科技创新示范园区与南京市好优选绿色农业有限公司等也签约合作。

会上签约的11个新项目涉及农业科技、农业加工、农业新品种研发等领域,总投资约5.2亿元。现代快报记者了解到,这些项目产业关联度高,带动性强,市场前景好,将对加快推进南京地区农业转型升级,实现一

二三产业融合发展新格局,带动农业增效、农民增收等方面起到积极的推动作用。

在“云经济”赋能数字乡村建设的大环境下,南京也催生了一批批富有朝气和活力的新群体——苏货直播带货新农人。本次推介会上,省农业农村厅总农艺师唐明珍为12位新农人颁奖,奖励成就突出的创作者和创作机构,鼓励更多新农人来帮助农产品上行、推广农业技术、展现现代特色农村生活风貌。

来江宁看兰花展

目前,台创园兰花馆展馆正在举办第四届南京江宁台创园兰花展。兰花馆展馆面积达5000多平方米,是目前全国最大的一个兰花主题展馆。展馆分为国兰展销区、散枝蝴蝶兰区、兰花批发区、杂属兰展区及中心展区,一年四季对外展销。主展区由北京园博会获奖园艺大

师打造,模拟蝴蝶兰原生雨林和空谷环境,集观赏与科普于一体。在兰花馆的新品种展示区,有来自广东、福建、台湾地区100多种“受保护”的500盆蝴蝶兰新品种齐聚一堂。最近台创园自主培育的蝴蝶兰成了市民们的首选,快过年了,赶紧去看看。

第四届南京江宁台创园兰花展

时间:2020年12月26日至2021年2月10日

详细地址:南京江宁生物谷大道与337省道交叉口台创园兰花馆

交通方式:1号线河定桥站下车乘坐868公交车在汤铜公路站下车向西步行五分钟即到